



## Tisková zpráva Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje

V úterý 17. srpna 2010 vyjízděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 16 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, u nichž bylo třeba zásahu hasičů, bylo zraněno 5 osob.

požáry	3
pomoc při dopravních nehodách	4
technická a technologická pomoc	7
záchrana osob a zvířat	0
únik ropných produktů a nebezpečných látek	1
odstraňování následků živelních pohrom	0
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.	0
planý poplach	1

### **Území okresu Česká Lípa:** 4 události

#### **Opět byla odčerpávána voda**

V úterý 17. srpna 2010 opět prováděly jednotky dobrovolných hasičů odčerpávání sklepů. V 11:31 hodin vyjeli hasiči z České Lípy – Staré Lípy do českolipské části Dolní Libchava a v 16:45 hodin zasahovali hasiči z Kamenického Šenova v Pysku – Vesniče.

### **Území okresu Jablonec nad Nisou:** 3 události

#### **V Pěnčíně hořela stodola**

Požár kůlny se dřevem v Pěnčíně – Hutí byl na tísňovou linku 112 ohlášen v úterý 17. srpna 2010 v 19:46 hodin. Na místo byli vysláni profesionální hasiči HZS LK ze stanice Jablonec nad Nisou spolu s místními dobrovolnými hasiči. Průzkumem hasiči zjistili, že se jedná o požár stodoly o ploše přibližně 50 m<sup>2</sup> se zděným přízemím a dřevěným patrem, které již bylo z velké části zasaženo požárem. Velitel zásahu si na pomoc ještě vyžádal dobrovolné hasiče z Jablonce nad Nisou – Kokonína a Držkova. Ve 20:52 hodin hasiči předali místo zásahu majitelce a vrátili se na své základny.

### **Území okresu Liberec:** 7 událostí

#### **Požár osobního automobilu**

Hořící osobní automobil v Liberci – Machníně ve Staré ulici byl na tísňovou linku 112 ohlášen v úterý 17. srpna 2010 ve 12:07 hodin. Na místě hasiči HZS LK ze stanice Liberec našli osobní automobil zn. Škoda Felicia. Požár motorového prostoru byl uhašen ještě před příjezdem hasičů. Hasiči motorový prostor ochladili vysokotlakým vodním proudem, odpojili autobaterii a provedli opatření proti opětovnému vzniku požáru.

### **Území okresu Semily:** 2 události

#### **V Turnově – Daliměřicích bourala dvě auta**

Na žádost ZZS vyjela v úterý 17. srpna 2010 jednotka profesionálních hasičů HZS LK ze stanice Turnov do turnovské části Daliměřice. Po příjezdu na místo události hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o dopravní nehodu osobního a dodávkového automobilu. V osobním automobilu se nacházely dvě lehce zraněné osoby, které při příjezdu hasičů již byly v péči zdravotníků. Jednotka provedla protipožární zajištění a do příjezdu policie řídila dopravu. Po té se jednotka vrátila na svoji základnu.

***kpt. Ing. Radek Vojík***  
oddělení IZS a řízení JPO